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TUBOLARI IN MAGLIA
Tubular knitted/ Tubulaire en tricot

MADE IN ITALY

	 TWIST LUREX DOUBLE FACE
Cod./Code: TU -  Mis/Size: cm 30

	 VOILE LUREX
Cod./Code: TU   -   Conf/Pack: 3 Pz  -  Mis/Size: 50 cm 

Col. 361 
ROSA

Col.365 
AVIO

Col. 363 
ORO

Col.360 
LATTE

Col.364 
VERDE SALVIA

Col.362 
ARGENTO

Col.356 LATTE/GLITTER 
ARGENTO

Col. 355 LATTE/
GLITTER ORO

Col.357 ROSSO
GLITTER ORO

NOVITA’ 
2020!
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TUBOLARI IN MAGLIA
Tubular knitted/ Tubulaire en tricot

MADE IN ITALY

HOLLY
Cod./Code: TU -  Mis/Size: cm 60 

CoL. 371 
BORDEAUX

Col. 375 
TORTORA

Col. 376 
AVIO

Col. 373 
ROSA CHIFFON

Col.370 
ROSSO

Col. 374 
LATTE 

Col. 372 
VERDE SALVIA

NOVITA’ 
2020!
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TUBOLARI IN MAGLIA
Tubular knitted/ Tubulaire en tricot

Col.214
LATTE/
ARGENTO

Col.210
GRIGIO/
ARGENTO

Col. 215 
AVIO /
ARGENTO

Col. 216 
TORTORA/
ORO

Col.211
ROSA POLVERE/
ORO

Col.212
ROSSO PORTO/
ORO

Col.213
LATTE/ORO

MINI LUREX
Cod./Code: TU 
Mis/Size: cm 100 larg. cm 3,5 
Desc.: TUBOLARE REGULAR IN COTONE E LUREX

LUREX TINTA UNITA
Cod./Code: TU
Mis/Size: cm 100
DESC.: TUBOLARE REGULAR IN COTONE E LUREX

Col.706
LATTE

Col.705
MIELE

MADE IN ITALY

PIZZO LUREX CORTO
Cod./Code: TU
Mis/Size: cm 30

Col.191
ORO

Col.192
ARGENTO

Col.351 
ORO

PIZZO FASHION LUREX
Cod./Code: TU  
Mis/Size: cm 50 -  Largh. cm 10

Col.352  
ARGENTO

Col.132
TORTORA

Col.134 
AZZURRO

Col.135
CREMA

COL. 130
BIANCO

MINI TINTA UNITA
Cod./Code: TU Mis/Size: cm 100 LARG: cm 3,5 
DESC.: TUBOLARE MINI IN COTONE

Col. 136 
ROSA CIPRIA

Col. 137 
GHIACCIO

Col.133
ROSA

Col. 140 
LILLA

Col.139
VERDE SALVIA

Col. 138
LATTE
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Col.213
LATTE/ORO

Cod./Code: TVEGF - Mis/Size: cm 50x70
Cod./Code: TVEGM - Mis/Size: H cm 140 x 3 MT

NOVITA’ 
2020!

VELLUTO GLITTER
Glitter Velvet  -  Velour briller

Col. P01
PERLA 

Col. S01 
SALVIA

Col. G01 
GHIACCIO

Col.2501 
BORDEAUX

Col. 1501 
ROSA ANTICO

Col. R01 
ROSSO TEATROCol. 140 

LILLA
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VELLUTO DECO’ 
STAMPATO
Printed VELVET  -  VELOUR imprimés 

LEAVES
Cod./Code: TVES004
Mis./Size: 27X32 cm

NORDIC VILLAGE
Cod./Code: TVES005
Mis./Size: 27X32 cm

IL PRESEPE
Cod./Code: TVES003
Mis./Size: 27X32 cm

FLORAL RED PASSION
Cod./Code: TVES001
Mis./Size: 27X32 cm

FLORAL PASTEL GLAMOUR
Cod./Code: TVES002
Mis./Size: 27X32 cm
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VELLUTO TERMOFORMABILE
Velvet / Velour

Cod./Code: TVEF - Mis/Size: cm 50x70
Cod./Code: TVEM - Mis/Size: H cm 140 x 3 MT

Col. GL GLACEI

Col.CZ CARTA 
ZUCCHERO

Col.CA CARDINALECol. BE BEIGE Col. GC GRIGIO CHIARO

Col. T TERRACOTTA Col. C CIPRIACol. V VERDE INGLESE

Col.15 ROSA
ANTICO

Col.P PERLA

Col.39 AVORIO

Col.O OTTANIO Col.N NERO

Col.S VERDE
SALVIA

Col.43 VERDE
BOSCO

Col.25 BORDEAUX Col.R ROSSO
TEATRO

Col.A ASFALTO

Col. 27 BLU

Col. 01 GOLD

Col. G GHIACCIO Col. B BIANCO

NEW
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 NOVITA’ 
2020!

PRIMETTE
Tessuto double face termomodellante /double-faced 
heat-shaping fabric
Cod./Code:  TPRI -  Mis/Size: cm 48x 50
Cod./Code: TPRIM - Mis/Size: H cm 140 x 3 MT

MADE IN ITALY

Col. 52 
BEIGE/LATTE

Col. 22 
LATTE/LATTE

Col. 252 
VERDE SALVIA/LATTE

Col. 292 
AZZURRO/LATTE

Col. 472 
CHIFFON/LATTE

Col. 435 
TORTORA/BEIGE

Col. 512 
LILLA/LATTE

Col. 5558
ROSSO/BORDEAUX

NEW
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FELTRO MODELLABILE
Felt/ Feutre

Cod./Code: FMOFG Mis/Size: cm 30x30
Cod./Code: FMOMT Mis/Size: H cm 150

MADE IN ITALY

Col.997
Ocra Melange

Col.856
Latte

Col.865
Biscotto

Col.863
Carne

Col.992
Noce

Col.352
Terra

Col.859
Tuorlo

Col.873
Arancio

Col.105
Rosso Melange

Col.952
Sabbia

Col.477
 Abete

Col.509
Castoro

Col.971
Mattone

Col.862
Pisello

Col.854
Nuvola

Col.925
Nero

Col.089
Prato

Col.976
Paradiso

Col.901
Grafite

Col.937
 Edera

Col.903
Fumè

Col.851
Alba

Col. 306
Bordeaux

Col. 311
Verde
Portogallo

Col. 330
Porpora
Melange

Col. 332 Duna
Melange

Col. 333
Ottanio
Melange

Col. 940 Rosa
Polvere

Col. 955 Perla
Melange

Col.914
Acqua

Col.919
Lavanda

Col.060
Avio Melange

Col.852
Crepuscolo

Col.867
Blu

Col.055
Ciclamino

Col.866
Chiffon

Col.869
Irlanda

Col.516
Corteccia

Col.005
Passione

Col.880
Rosa Baby

Col.904
Cioccolato

Col.853
Cipria

Col.334
Acqua 
Melange

Col.335
Ortensia 
Melange
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Col. 676
Azzurro Baby

Col. 675
Bluette

Col. 640 
Tuorlo

Col. 660 
Bianco

Col.650 
Latte

Col.649 
Tortora

Col. 659 
Nero

Col.657
Grigio melange

Col. 910 
Glicine

Col. 613 
Rosa Baby

Col. 612 
Fuxia

Col. 607
Bordeaux

Cod./Code: PATUN
Misure/Size: 85 cm X 5 mt - Spessore/Thickness: 1 mm
Desc.: Tessuto in feltro sintetico / Syntetic felt.

Col. 692 
Biscotto

Col. 950 
Avio

Col. 960
Verde salvia

Col.603 
Rosso

Col. 661 
Carne

MADE IN ITALYPANNOLENCI
Soft Felt/Feutrine

TESSUTI
Fabrics/tissus

TESSUTO PAILETTES 95% pl. 5% EA
Cod./Code: TEPA125   
Mis/Size: H cm 125 x 1 Mt                          

TESSUTO BIANCO COTONE
Cod./Code: TEJE
Mis/Size: H cm 150 x 1 Mt                          

VELO ETOILE
Cod./Code: TETUL 
Mis/Size: H cm 160 x 1 Mt   

NEW

NEW
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VISI IN TESSUTO 
Printed faces on fabric / Visages imprimés sur tissu MADE IN ITALY

BESSIE Cod. VIS1GBES

comprensivo di nasino 
per effetto 3D

VISI PER BAMBOLE GRANDI Big faces / Grand visages - Mis/Size: cm 19 Ø x sfere ø cm 8-9

ALICE Cod. VIS1GALI CARLOTTA Cod. VIS1GCAR MARILÚ Cod. VIS1GMAR CANDY Cod. VIS1GCAN

BABY 
Cod. VIS1MBAB

LOVELY 
Cod. VIS1MLOV

DREAMY 
Cod. VIS1MDRE

ANGIE 
Cod. VIS1MANG

NINA 
Cod. VIS1MNIN

VISI MEDI Medium faces / Moyen visages Mis/Size: cm 16 Ø x sfere ø cm 7-8

JOEL 
Cod. VIS1MJOE

SWEN 
Cod. VIS1MSWE

POPPY 
Cod. VIS1MPOP
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VISI IN TESSUTO 
Printed faces on fabric / Visages imprimés sur tissu MADE IN ITALY

VISI PICCOLI Small faces / Petites visages Mis/Size: cm 13 Ø x sfere Ø cm 6 

ARMONY 
Cod. VIS1PARM

MIMÍ 
Cod. VIS1PMIM

SHINNY
Cod. VIS1PSHI

SUGAR
Cod. VIS1PSUG

SMYLE
Cod. VIS1PSMI

DOBY
Cod. VIS1PDOB

BETH   
Cod. VIS1PBET

FUNNY 
Cod. VIS1PFUN

GEA 
Cod. VIS1PGEA

MINIPOP  
Cod. VIS1PMIN

MALY  
Cod. VIS1PMAL

EMY 
Cod. VIS1PEMY

adatto anche 
per uovo h cm 6

CHERIE 
Cod. VIS1ZCHE

VISI MINI Extra small faces / Plus petites visages - Mis/Size: cm 7,5 Ø x sfere Ø cm 4

JOLIE 
Cod. VIS1ZJOL

RENEE
Cod. VIS1ZREN

CHANEL
Cod. VIS1ZCHA

CELINE
Cod. VIS1ZCEL

NANETTE
Cod. VIS1ZNAN
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MALY  
Cod. VIS1PMAL

NASTRI
Ribbons / Rubans

Col. 70 
BEIGE

Col. 20 
ROSSO

Col. 67 
VERDE

PEARL
Cod./Code: NVPEA09
Conf/Pack: 3 MT 
Mis Size:15 mm H

LUXIA
Cod./Code: NVLUX	
Conf/Pack: 10 MT Mis Size:30 mm H

SEMBLANCE RIBBON
Cod./Code: NVSEM		
Conf/Pack: 5 MT Mis Size:25 mm H

COTTON LUREX TWIST
Cod./Code: NVCLT	
Conf/Pack: 25 MT Mis Size: 4 mm

Col. 20 
ROSSO

Col. 66 
VERDE

Col. 03 
GRIGIO ARGENTO

MAJESTIC
Cod./Code: NVMAJ
Conf/Pack: 15 MT 
Mis Size:12 mm H

Col. 25 
BORDEAUX

Col. 51 
BEIGE

Col. 27 
ROSA

Col. 60 
VERDE

NEW

NEWNEW

NEWNEW
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PELUCHE LISCIO
Cod./Code: NAEH899
Conf/Pack: 2 MT Mis./Size: cm 24H

Col. -01P 
ROSA

Col. -01B 
BEIGE

Col. -01A 
AVORIO

Col. 01 
AVORIO

Col. 01A 
AVORIO

CURLY PELUCHE RICCIO
Cod./Code: NAEH581
Conf/Pack: 2 MT Mis/Size: cm 24 H

MONGOLIA
Cod./Code: NAEH903
Conf/Pack: 1 MT
Mis./Size: H 12 cm

PELUCHE STELLINE  
Cod./Code: NAEH1085   
Conf/Pack: 2 MT Mis/Size: H cm 24  

Col. 03 W 
BIANCO

NASTRI
Ribbons / Rubans

PELUCHE RICCIO   
Cod./Code: NAEH1082   
Conf/Pack: 2 MT  -  Mis/Size: H cm 22                         

Col. 06 W 
BIANCO

Col. 06 C 
BEIGE

Col. 06 B 
MARRONE

Col. 06 P 
ROSA



15

NASTRI
Ribbons / Rubans

SPARK  Cod./Code: NVSPA  
Conf/Pack: Mt.15  -  Mis/Size: H 25 mm                            

Col.70 
BIANCO

Col.01 
ARGENTO

Col.71 
ORO

VELVET   Cod./Code: NVVEL  
Conf/Pack: Mt.5   -  Mis/Size: H 40 mm                            

Col. 25 
BORDEAUX

Col. 60 
VERDE SALVIA

Col. 27 ROSA
ANTICO

Col. 16 
ROSA

Col. 75 
MARRONE

Col. 71 
AVORIO

Col. 42 
VERDE

Col. 21 
ROSSO

Col. 69 
VERDE
INGLESE

FOMMY ® DECO’
OCCHI ANIMALETTI
Cod./Code: GDVIA28
Mis/Size: cm 12X20

Deco 2 mmDeco 2 mm  Eva Foam /Mousse Eva

NEW



16

CAMPANA KRISTAL 
Cod./Code: POKCA16
Mis/Size: 15x12x H16 cm

PLEXIGLASS

POLISTIROLO

MEDAGLIONE KRISTAL   
Cod./Code: POKMED09 
Mis./Size: Ø9 Spess. 7 cm
Cod./Code: POKMED11 
Mis./Size: Ø11 Spess. 7 cm
Cod./Code: POKMED16 
Mis./Size: Ø16 Spess. 7 cm
                   

PALLINE KRISTAL
Cod./Code: POKR06
Mis/Size: Ø 6 cm
Cod./Code: POKR06/36
Mis/Size: Ø 6 cm

CARTELLINE  TRANSPAR
FOGLIO ACETATO
Cod./Code: SPTR18A4
Mis/Size: Formato  A4
FOGLIO ACETATO
Cod./Code: SPTR18A3
Mis/Size: Formato  A3

NEW

CAMPANELLINA KRISTAL
Cod./Code: POKCA08
Misure/Size: 6,5 ø cm x H 8 cm

DIVISORIO X UOVO
Cod./Code: POKUO10S 	
Mis/Size: 10 H cm
Cod./Code: POKUO12S 	
Mis/Size: 12 H cm
Cod./Code: POKUO16S 	
Mis/Size: 16 H cm

SFERA CAVA
Cod./Code: POSF14 
Misura/Size: Øe 14 cm
Cod./Code: POSF18
Misura/Size: Øe 18cm
Cod./Code: POSF20
Misura/Size: Øe 20

PALLINE KRISTAL
Cod./Code: POKR08
Mis/Size: ø 8 cm
Cod./Code: POKR10
Mis/Size: ø 10 cm
Cod./Code: POKR12
Mis/Size: ø 12 cm
Cod./Code: POKR14
Mis/Size: ø 14 cm
Cod./Code: POKR16
Mis/Size:  ø 16 cm

DIVISORIO X PALLINE
Cod./Code: POKR08S
Mis/Size: ø 8 cm
Cod./Code: POKR10S
Mis/Size:  ø 10 cm
Cod./Code: POKR12S
Mis/Size: ø 12 cm
Cod./Code: POKR14S
Mis/Size: ø 14 cm

DIVISORIO X PALLINE
E MEDAGLIONE
Cod./Code: POKR16S
Mis/Size:  ø 16 cm

PALLINE POLISTIROLO
Cod./Code: POPA02 Misura/Size cm: Ø 2
Cod./Code: POPA03 - Misura/Size cm: Ø 3
Cod./Code: POPA04- Misura/Size cm: Ø 4
Cod./Code: POPA05 - Misura/Size cm: Ø 5
Cod./Code: POPA06 - Misura/Size cm: Ø 6
Cod./Code: POPA07- Misura/Size cm: Ø 7
Cod./Code: POPA08 - Misura/Size cm: Ø 8
Cod./Code: POPA09 - Misura/Size cm: 09 
Cod./Code: POPA10 - Misura/Size cm: Ø 10
Cod./Code: POPA12 - Misura/Size cm: Ø 12

CILINDRO POLISTIROLO
Cod./Code: POCI420
Misura/Size cm: Ø 4 X h 20

UOVO
Cod./Code: POUO03  Misura/Size: 3 h cm - 3x2 cm
Cod./Code: POUO04 Misura/Size: 4 h cm - 4x3 cm
Cod./Code: POUO05 Misura/Size: 5 h cm - 5x3,5 cm
Cod./Code: POUO06 Misura/Size: 6 h cm  - 6x4 cm
Cod./Code: POUO08  Misura/Size:  8 h cm - 8x5,5 cm
Cod./Code: POUO10 Misura/Size: 10 h cm - 10x7 cm
Cod./Code: POUO12 Misura/Size:  12 h cm -12x8,5 cm
Cod./Code: POUO15 Misura/Size: 15 h cm - in due parti h 15,5x11 cm
Cod./Code: POUO20 Misura/Size: 20 h cm - in due parti h 20x11 cm

UOVO KRISTAL
Cod./Code: POKUO08 
Mis/Size: cm 8 H - cm 5,5 ø
Cod./Code: POKUO10
Mis/Size: cm 10 H - cm 6,5 ø
Cod./Code: POKUO12
Mis/Size: cm 12 H - cm 8 ø
Cod./Code: POKUO16
Mis/Size: cm 16 H - cm 10,5 ø 
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TENDENCIA STA003

ORCHIDEA STA006

STELLA NATALE STA008

MINIATURA STA007

MAGNOLIA STA009GIRASOLI STA010

LILIS STA005

STAMPI THIKAS 
Mold Thikas / Moules Thikas

MEDIANAS STA002

SILVESTRE STA030FIORI DI PRIMAVERA STA029

KUTIMUY STA031

CAMELIA STA032

ORTENSIA E VIOLETTA STA033 LIRIOS STA034

NEW NEW
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GNOMI
Cod./Code: LESWA5017

Mis./Size: A5

BETLEMME
Cod./Code: LESWA5021

Mis./Size: A5

ICE TREES
Cod./Code: LESWA5015

Mis./Size: A5

ORSETTI
Cod./Code: LESWA5019

Mis./Size: A5

ENGLISH COTTAGE
Cod./Code: LESWA5016

Mis./Size: A5

CHRISTMAS FRIENDS
Cod./Code: LESWA5020

Mis./Size: A5

SWEET WOOD  MADE IN ITALY
Sagome leggere stampate e fustellate in cartone vegetale mm 1,2
Printed light die-cut shapes in vegetable cardboard mm 1,2
Formes découpées et imprimé dans du carton végetal mm1,2

NATIVITA’
Cod./Code: LESWA5022

Mis./Size: A5

ANGELI
Cod./Code: LESWA5023

Mis./Size: A5

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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HOME DECOR
legno  -  wood  -  bois 

LANTERNA PRESEPE
6 pezzi ad incastro

Cod./Code: LEL100
KIT composto da 6 pz.

Mis./Size: 15X15X21 cm

PAESAGGIO BETLEMME
Cod./Code: LEL113

Mis./Size: 22x20,5x0,3 cm

STELLA 3D SNOWFLAKE
Cod./Code: LEL127

KIT composto da 12 pz.
Mis./Size: 26x27x8 cm

CORNICE CONTENITORE
Cod./Code: LEN074

Mis./Size: 36X36X10 cm

VILLAGGIO 
set completo

Cod./Code: LEN075
KIT composto da 5 pz.
Mis./Size: 19X39X6 cm

STECCATO
Cod./Code: LEN076

Mis./Size: 13X35X40 cm

LANTERNINA GRANDE 
CHRISTMAS
Cod./Code: LEL123

KIT composto da 4 pz.
Mis./Size: 8,2x2,6x13 cm

LANTERNINA PICCOLA 
CHRISTMAS

Cod./Code: LEL124
KIT composto da 4 pz.

Mis./Size: 5,8x2,6x9 cm

NOVITA’ 
2020!
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CASETTA INNEVATA
Cod./Code: LEL102

KIT composto da 2 pz.
Mis./Size: 13,5X16,5X0,6 cm

STELLA COMETA
Cod./Code: LEL116

Mis./Size: 13X4,4X0,3 cm

PACCHETTO REGALO
Cod./Code: LEL128

Mis./Size: 6X4,8X0,3 cm

SFERA BOSCO 
CON CERBIATTO

Cod./Code: LEL126
KIT composto da 3 pz.

Mis./Size: diam 13x1,2 cm

SFERA 
NATIVITA’

Cod./Code: LEL125
KIT composto da 3 pz.

Mis./Size: diam 13x1,2 cm

HOME DECOR
legno  -  wood  -  bois 

ALBERO DI NATALE 
CON PACCHETTI REGALO

Cod./Code: LEL112
Mis./Size: 27x17x0,3 cm

ABETE GRANDE
Cod./Code: LEL108

Mis./Size: 22x13,5x0,3 cm
ABETE PICCOLO

Cod./Code: LEL109
Mis./Size: 17,5x 11x0,3 cm

GHIRLANDA BUON NATALE
Cod./Code: LEL101

Mis./Size: 25,2x24x0,3 cm

NOVITA’ 
2020!
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HOME DECOR
legno  -  wood  -  bois 

PINO MONTANO
GRANDE

Cod./Code: LEL110
Mis./Size: 16X26X0,3 cm

PINO MONTANO
PICCOLO

Cod./Code: LEL111
Mis./Size: 12X18X0,3 cm

PALMA GRANDE
Cod./Code: LEL114

Mis./Size: 11x17,5x0,3 cm

PALMA PICCOLA
Cod./Code: LEL115

Mis./Size: 9x11,4x0,3 cm

STECCATO 
GRANDE

Cod./Code: LEL104
Mis./Size: 11X5,7X0,3 cm

LAMPIONE GRANDE
Cod./Code: LEL106

Mis./Size 20X4,2X0,3 cm

AUGURI GRANDE
Cod./Code: LEL121

Mis./Size: 13X5,6X0,3 cm

BUON NATALE GRANDE
Cod./Code: LEL119

Mis./Size: 22X5,6X0,3 cm

AUGURI PICCOLO
Cod./Code: LEL122

Mis./Size: 8X3,6X0,3 cm
BUON NATALE PICCOLO

Cod./Code: LEL120
Mis./Size: 15X3,8X0,3 cm

LAMPIONE PICCOLO
Cod./Code: LEL107

Mis./Size: 15X3X0,3 cm

STECCATO 
PICCOLO

Cod./Code: LEL105
Mis./Size: 7,8X3,8X0,3 cm

BUONE FESTE
 GRANDE

Cod./Code: LEL117
Mis./Size: 22X6,5X0,3 cm

BUONE FESTE
PICCOLO

Cod./Code: LEL118
Mis./Size: 8X3,6X0,3 cm

NOVITA’ 
2020!
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SLITTA DA 
APPENDERE
Cod./Code: LEL062
Mis./Size: 25X40X3 cm

SLITTINO
3 pezzi ad incastro
Cod./Code: LEL063
Mis./Size: cm 14X4,5X4,5

HOME DECOR
legno  -  wood  -  bois 

LANTERNA
6 pezzi ad incastro

Cod./Code: LEL064
Mis./Size: 15X15X15 cm

KIT BRACCIA E GAMBE 
GRANDE

Cod./Code: LEL130
KIT composto 

da 2 braccia e due gambe
Mis./Size: braccio singolo 2x4,5X0,3 cm  

gamba 1 pz. 2,6x4,5X0,3 cm

ALI ANGELO
GRANDI

Cod./Code: LEL132
Mis./Size: 6,4x4X0,3 cm cad.

CALENDARIO 
DELL’AVVENTO
Cod./Code: LEL134

1 KIT composto da 1 pannello 
e da 1 cursore

Mis./Size: 40X15 cm

ALI ANGELO
PICCOLE

Cod./Code: LEL133
Mis./Size: 4,6x3,2X0,3 cm cad.

KIT BRACCIA E GAMBE 
PICCOLO

Cod./Code: LEL131
KIT composto 

da 2 braccia e due gambe
Mis./Size: braccio singolo 1,3x3X0,3 cm  

gamba 1 pz. 2x3X0,3 cm

CAPANNA NATIVITA’
Cod./Code: LEL068

Mis./Size: 14X11X0,3 cm

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

CAMPANELLINO 
CON FIOCCO

Cod./Code: LEL129
Mis./Size: 6X3X0,3 cm



SUPPORTO LISCIO 
OVALE
Cod./Code: LEL103
Mis/Size: 33X15x0,3 cm

CASETTA GNOMI
Cod./Code: LEL066

Mis./Size:18,6X12,3X0,3 cm

CASETTA ELFI
Cod./Code: LEL067

Mis./Size: 23X12,5X0,3  cm

23

SCALA TEATRO IN CARTONE
Cod./Code: LEL069
Mis./Size: 25X8,5X8 cm

BICICLETTA BURLEY
Cod./Code: LEN072
Mis/Size: 43X51X31 cm 

CARRETTO 
PONY
Cod./Code: LEN073
Mis/Size: 53X21X20 cm

CERCHI CONCENTRICI
SATURNO

Des. 9 cerchi concentrici + dischi
Cod./Code: LEL065

Mis./Size: Ø 30 cm il cerchio maggiore

HOME DECOR
legno  -  wood  -  bois NOVITA’ 

2020!
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HOME DECOR
legno  -  wood  -  bois 

BASTONE IN LEGNO 
PER GAMBE
Cod./Code: LEL026
Mis./size: 30 cm - ø 1 cmCod. 022

 7 cm
Cod. 025
13,5 cm

Cod. 023
 9 cm

Cod. 024
 11 cm

Cod .021
 5 cm

BASI IN LEGNO PER PIEDI 
BAMBOLE
Cod./Code: LEL

VASO CACHEPOT
Cod./Code: LEL071

Mis/Size: 17,5X10,5X11 cm 

CASETTA SWEET HOME
Cod./Code: LEL059

Mis/Size: 15X15 H 20 cm

CASETTA IN METALLO 
Cod./Code: LE98

Mis./Size: 31x13x30 cm

GHIRLANDA NOEL
Cod./Code: LE41
Mis/Size: Ø 30 cm                        

CORNICE 
QUADRATA

Cod./Code: LEN014
Mis./Size: 25x25x7,5 cm

CORNICE 
ROTONDA

Cod./Code: LEN015
Mis./Size: 30x30x5 cm
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LETTERA A
Cod./Code: LEAL-A

Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA B Cod./Code: LEAL-B 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA E Cod./Code: LEAL-E 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA C Cod./Code: LEAL-C 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA F Cod./Code: LEAL-F 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA D Cod./Code: LEAL-D 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA G Cod./Code: LEAL-G 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA HI Cod./Code: LEAL-HI 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA JK Cod./Code: LEAL-JK 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA L Cod./Code: LEAL-L 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA M Cod./Code: LEAL-M 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA N Cod./Code: LEAL-N 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA O Cod./Code: LEAL-O 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA P Cod./Code: LEAL-P 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA Q Cod./Code: LEAL-Q 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA R Cod./Code: LEAL-R 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA S Cod./Code: LEAL-S 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA T Cod./Code: LEAL-T 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA U Cod./Code: LEAL-U 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA V Cod./Code: LEAL-V 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA WX Cod./Code: LEAL-WX 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA YZ Cod./Code: LEAL-YZ 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

NUMERI 0-9 LEGNO
Cod./Code: LENU
Mis./Size H.cm.2 spess.mm.3

NOVITA’ 
2020!HOME DECOR

legno  -  wood  -  bois 
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PISTILLI GLITTER 
CHAMPAGNE

Cod./Code: PDL10631 
mazzetto composto da
6 gruppi con 3 ciuffi cad.

Mis./Size:  14 cm H  
PISTILLI BACCHE

 BIANCO
Cod./Code: PDL14061 

mazzetto composto da
6 rametti con 3 ciuffi cad.

Mis./Size:  17 cm H  

BOTANICA
Botany / Botanique

FOGLIE GLITTER
BIANCO

Cod./Code: PDL15631
Mis./Size:  25 cm H

 FOGLIE GLITTER
CHAMPAGNE

Cod./Code: PDL156323
Mis./Size: 25 cm H  

FOGLIE GLITTER
MENTA

Cod./Code: PDL156325
Mis./Size:  25 cm H

FOGLIE GLITTER
ARGENTO

Cod./Code: PDL15633
Mis./Size:  25 cm H

PISTILLI BACCHE
CHAMPAGNE

Cod./Code: PDL140623
mazzetto composto da

6 rametti con 3 ciuffi cad.
Mis./Size:  17 cm H  

PISTILLI RAMETTO
CHAMPAGNE

Cod./Code: PDL2201
mazzetto composto da

6 gruppi con 3 rametti cad.
Mis./Size:  22 cm H

NOVITA’ 
2020!

PISTILLI GLITTER 
ROSA

Cod./Code: PDL10635
mazzetto composto da
6 gruppi con 3 ciuffi cad.

Mis./Size:  14 cm H   
PISTILLI BACCHE

ARGENTO
Cod./Code: PDL14063

mazzetto composto da
6 rametti con 3 ciuffi cad.

Mis./Size:  17 cm H  
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PISTILLI BACCHE
 BIANCO

Cod./Code: PDL14061 
mazzetto composto da

6 rametti con 3 ciuffi cad.
Mis./Size:  17 cm H  

ABETE CON NEVE
Cod./Code: PDL951

Mis./Size: cm 35 H 

FOGLIE 
CON BACCHE

Cod./Code: PDL20318
Mis./Size:  44 cm H

MIRTO
BIANCO

Cod./Code: PDL2064
Mis./Size:  32 cm H

FELCE BIANCO 
Cod./Code: PDL15731

Mis./Size:  22 cm H

FELCE CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL157323

Mis./Size:  22 cm H

FELCE MENTA
Cod./Code: PDL157325

Mis./Size:  22 cm H

BOSSO NEVE
Cod./Code: PDL1451

Mis./Size:  25 cm H

VISCHIO BACCHE 
BIANCHE

Cod./Code: PDL18553
Mis./Size:  21 cm H

BOTANICA
Botany / Botanique

GHIRLANDA CHRISTMAS
Cod./Code: PDL20001

Mis/Size: Ø 30 cm                        

NOVITA’ 
2020!
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BOTANICA
Botany / Botanique

THUIA BIANCO
Cod./Code: PDL22091

Mis./Size: cm 21 H

FELCE INNEVATA 
Cod./Code: P20-AH6102

Mis./Size:  cm 40 H

AGRIFOGLIO GHIACCIATO 
Cod./Code:  P20-AH6154

Mis./Size: cm 70 H

RAMO ABETE GHIACCIO
Cod./Code:  P20-PH6009

Mis./Size: cm 37 H

THUIA CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL220923

Mis./Size: cm 21 H

THUIA ARGENTO
Cod./Code: PDL22093

Mis./Size: cm 21 H

VISCHIO INNEVATO
Cod./Code: PDL2178

Mis./Size: cm 80 H

NOVITA’ 
2020!
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Col. W/WHITECol. S/ SILVER

BACCHE FLOCCATE
Cod./Code: PBFK
Mis./Size:  19 cm H

RAMO LAURO
C/GLITTER
Cod./Code: PBXH067
Mis./Size: 60 cm H

FILO ANIMATO
C/FOGLIE CRISTALLO
Cod./Code: PBXG105 
Mis./Size: 155 cm

FILO ANIMATO
DIAMANTE
Cod./Code: PBXQ017
Mis./Size: 350 cm

RAMO FELCE GLITTER   Cod./Code: PBXH034 Mis/Size: 60 cm H                       

Col.034B
BURGUNDY

Col.034G
GREEN

BOTANICA
Botany / Botanique
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Cod./Code: LEDFLASH
Desc. 20 Led with flash function

2 batterie a pastiglia incluse. 
Luce calda

Cod./Code: LEDMIN
Desc: 20 Led mini waterproof
2 batterie a pastiglia incluse. 

Luce calda

LED
Led Lights  -  Lumières Led  

Cod./Code: LEDBOT
LED BOTTLE
(luci a led per bottiglia
20 led mt.2)
batteria AA inclusa
Luce calda

Cod./Code: LED10SL
LED (10 Led) mt. 1 cavo animato argento
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda10

1 Mt cavo argento animato - 2 batterie CR2032 a pastiglia incluse
1 Mt silver wire - 2 batteries CR2032 included

led - LUCE CALDA

Cod./Code: LED30SL
LED (30 led) mt. 3 cavo animato argento
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda30

3 Mt cavo argento animato - 2 batterie CR2032 a pastiglia incluse
3 Mt silver wire - 2 batteries CR2032 included

led - LUCE CALDA

Cod./Code: LEDSNO
LED SNOWFLAKES (20LED MT.2)
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda

Cod./Code: LEDLIG
LED LIGHTFALL
batteria AA non inclusa
Luce calda

Cod./Code: LEDFLO
LED FLOATING CANDLE
Si azionano a contatto con acqua
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COLORE MYA
Pittura acrilica - Acrylic paint - Peinture acrylique

MYA 01 50 ml Blanco 
(WEM0005949)

MYA 05 50 ml Lila Claro 
(WEM0005953)

MYA 09 50 ml Arena 
(WEM0005957)

 MYA 13 50 ml 
RosaVintage (WEM0005961)

MYA 02 50 ml Crudo 
(WEM0005950)

MYA 06 50 ml 
Blanco Vintage (WEM0005954)

MYA 10 50 ml Hortensia 
(WEM0005958)

 MYA 14 50 ml 
Terra (WEM0005962)

MYA 03 50 ml 
Rosa Claro (WEM0005951)

MYA 07 50 ml Beige 
(WEM0005955)

MYA 11 50 ml Vanilla 
(WEM0005959)

MYA 15 50 ml Lila 
(WEM0005963)

 MYA 04 50 ml Lino 
(WEM0005952)

 MYA 08 50 ml Rosa Bebé 
(WEM0005956)

 MYA 12 50 ml Melocotón 
(WEM0005960)

  MYA 16 50 ml 
Amarillo Bebé 

(WEM0005964)         

MYA 17 50 ml 
Naranja 

(WEM0005965)

MYA 18 50 ml 
Salmón 

(WEM0005966)

MYA 19 50 ml 
GrisTopo 

(WEM0005967)

 MYA 20 50 ml 
Malva 

(WEM0005968)
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MYA 21 50 ml Amarillo 
(WEM0005969)

MYA 25 50 ml Chocolate 
(WEM0005973)

 MYA 29 50 ml Coral 
(WEM0005977)

MYA 22 50 ml Terracota 
(WEM0005970)

 MYA 26 50 ml RojoÓxido 
(WEM0005974)

  MYA 30 50 ml Taupe 
(WEM0005978)

MYA 23 50 ml Rojo 
(WEM0005971)

 MYA 27 50 ml Rosa Chicle 
(WEM0005975)

MYA 31 50 ml Frambuesa 
(WEM0005979)

 MYA 24 50 ml Mostaza 
(WEM0005972)

  MYA 28 50 ml Tabaco 
(WEM0005976)

  MYA 32 50 ml Paraiba
(WEM0005980)

MYA 33 50 ml Azafrán 
(WEM0005981)

MYA 37 50 ml Azul Bebé 
(WEM0005985)

MYA 34 50 ml Aguamarina
(WEM0005982)

MYA 38 50 ml Zinc 
(WEM0005986)

MYA 35 50 ml Azul Noche 
(WEM0005983)

 MYA 39 50 ml Menta 
(WEM0005987)

 MYA 36 50 ml Gris Claro 
(WEM0005984)

 MYA 40 50 ml Verdemar 
(WEM0005988)

COLORE MYA
Pittura acrilica - Acrylic paint - Peinture acrylique
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MYA 41 50 ml 
Gris Medio 

(WEM0005989)

 MYA 45 50 ml 
Verde Bebé 

(WEM0005993)

 MYA 42 50 ml 
Celeste 

(WEM0005990)

   MYA 46 50 ml 
Negro 

(WEM0005994)

MYA 43 50 ml 
Gris Pizarra 

(WEM0005991)

  MYA 47 50 ml 
Azul Vintage 

(WEM0005995)

  MYA 44 50 ml 
Turquesa Vintage 
(WEM0005992)

  MYA 48 50 ml 
Azul Grisáceo 

(WEM0005996)

 MYA 49 50 ml 
Caribe 

(WEM0005997)

MYA 50 50 ml 
Salvia 

(WEM0005998)

MYA 51 50 ml 
Gris Vintage 

(WEM0005999)

 MYA 52 50 ml 
Verde Vintage

 (WEM0006000)

MYA 53 50 ml 
Azul Prusia 

(WEM0006001)

MYA 54 50 ml 
Turquesa 

(WEM0006002)

MYA 55 50 ml 
Pistacho 

(WEM0006003)

MYA 57 50 ml 
Aguacate 

(WEM0006005)

MYA 58 50 ml 
Oliva 

(WEM0006006)

MYA 59 50 ml 
Antracita 

(WEM0006007)

 MYA 56 50 ml 
Bambú 

(WEM0006004)

 MYA 60 50 ml 
Acero 

(WEM0006008)

Espositore per colori
 MYA 50 ml 360 un. 

(WEM0006043)

disponibile anche
 la versione per  180 un. 

(WEM00060431) Cartella colori MYA
(WEM0005496)

COLORE MYA
Pittura acrilica - Acrylic paint - Peinture acrylique
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VERSA MAGIC - DEW DROPS 
Base: inchiostro a pigmenti con pigmento di gesso
ideale per colorare il tessuto Primette
Tempo di asciugatura: richiede un po ‘più di tempo, il tempo di asciugatura 
può essere accelerato con uno strumento termico
Pulizia: con acqua e possibilmente un po ‘di sapone
Base: pigment ink with chalk pigment
Drying time: takes a bit longer, the drying time 
can be accelerated with a heat tool
Cleaning: with water and possibly a little soap - Acid-free

MANGO MADNESS
NEGD011

AQUATIC SPLASH
NEGD038

SPANISH OLIVE
NEGD059

ASPEN MIST
NEGD077

RED MAGIC
NEGD012

KEY LIME
NEGD039

TEA LEAVES
NEGD060

AEGEAN BLUE
NEGD078

TURQUOISE GEM
NEGD015

JUMBO JAVA
NEGD052

PUMPKIN SPICE
NEGD061

OASIS GREEN
NEGD079

THATCHED 
STRAW

NEGD031

RED BRICK
NEGD053

GINGERBREAD
NEGD062

ALOE VERA
NEGD080

PERSIMMON
NEGD033

PERFECT 
PLUMERIA
NEGD054

EGGPLANT
NEGD063

NIAGARA MIST
NEGD081

PIXIE DUST
NEGD034

PURP. 
HYDRANGEA

NEGD055

SAHARA SAND
NEGD072

WHEAT
NEGD082

SPRING PANSY
NEGD035

NIGHT SKY
NEGD056

PINK GRAPEFRUIT
NEGD074

SAGE
NEGD083

PRETTY PETUNIA
NEGD036

OCEAN DEPTH
NEGD057

PINK PETUNIA
NEGD075

MIDNIGHT BLACK
NEGD091

SEA BREEZE
NEGD0037

HINT OF PESTO
NEGD058

MALTED MAUVE
NEGD076

CLOUD WHITE
NEGD092

INCHIOSTRI
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VERSACRAFT INK
• Base: inchiostro a pigmenti su base acqua
• Tempo di asciugatura: richiede un po ‘più di tempo, il tempo 
di asciugatura può essere accelerato con uno strumento termico
• E’ possibile utilizzare questo inchiostro per embossing
• Da utilizzare su: tutti i tipi di carta, legno, seta, cotone, pelle, 
terracotta e ceramica non smaltata.
• Ink pad: un solido tampone di inchiostro in schiuma. 
Ci sono cuscinetti in due dimensioni: 4,5x7,5 cm fine 2,5 x2,5 cm
• Inchiostro: denso e opaco, il pigmento rimane sulla carta 
• Pulizia: con acqua e possibilmente un po ‘di sapone Un timbro con questo inchiostro può essere colorato con: pennello 
d’acqua e acquerello
• Proprietà speciali: l’inchiostro è molto adatto per tessuti e superfici porose. Quando si stampa su tessuto, si consiglia di 
lavare prima e di fissare la stampa stirandola. Il colore si mantiene anche dopo numerosi lavaggi
Senza acidi

INCHIOSTRI

Pad piccoli dim 2,5x2,5 cm

Pad grandi dim 4,5 x 7,5 cm
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ACRYLIC BLOCK

NEAB005 NEAB006 NEAB007 NEAB008

Cod./Code: NEAB005 5X8 cm
Cod./Code: NEAB006 7X9 cm
Cod./Code: NEAB007 9X12 cm
Cod./Code: NEAB008 9X16 cm

INCHIOSTRI
MEMENTO INK - DEW DROPS
Inchiostro colorante (completamente solubile in acqua)
ideale per sfumature con Primette 
Tempo di asciugatura: rapido
Da utilizzare su: carta liscia e opaca, terracotta, tessuto e cuoio non colorato. 
Non adatto a colori scuri  
Pulizia: con acqua e possibilmente un po ‘di sapone
Privi di acido
Base: this is a dye-ink (completely soluble in water)
To use on: smooth and matte paper, terracotta, fabric and undyed leather. 
Not suitable for dark colors
Cleaning: with water and possibly a little soap - Acid-free

DANDELION
NEMD100

GRAPE JELLY
NEMD500

NAUTICAL BLUE
NEMD607

RICH COCOA
NEMD800

CANTALOUPE
NEMD103

LILAC POSIE
NEMD501

PARIS DUSK
NEMD608

POTTER’S CLAY
NEMD801

TANGELO
NEMD200

LULU 
LAVENDER
NEMD504

COTTAGE IVY
NEMD701

PEANUT BRITTLE
NEMD802

MOROCCO
NEMD201

SWEET PLUM
NEMD506

PEAR TART
NEMD703

DESERT SAND
NEMD804

LADYBUG
NEMD300

ELDERBERRY
NEMD507

NEW SPROUT
NEMD704

TOFFEE CRUNCH
NEMD805

RHUBARB STALK
NEMD301

DANUBE BLUE
NEMD600

PISTACHIO
NEMD706

ESPRESSO TRUFFLE
NEMD808

LOVE LETTER
NEMD302

BAHAMA BLUE
NEMD601

BAMBOO LEAVES
NEMD707

TUXEDO BLACK
NEMD900

ROSE BUD
NEMD400

TEAL ZEAL
NEMD602

OLIVE GROVE
NEMD708

LONDON FOG
NEMD901

ANGEL PINK
NEMD404

SUMMER SKY
NEMD604

NORTHERN PINE
NEMD709

GRAY FLANNEL
NEMD 902

ACCESSORI Accessorizes - Accessoires

MEMENTO INK 
TUXEDO BLACK
Cod./Code: NEPM900

REFIL FOAM 
FOR  NEIAPOO3
Cod./Code: NESIAP003

SET 3 FINGERTIP
DAUBERS SPONGE
Cod./Code: . NEDAUB002

INK APPLICATOR 
ROUND
Cod./Code:  NEIAP003

NEW
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GUTTAPERCA
BIANCO
Cod./Code:  P2123GUT

GUTTAPERCA
VERDE SALVIA
Cod./Code: P2192GUTGUTTAPERCA

VERDE
Cod./Code:  P2122GUT GUTTAPERCA

MARRONE
Cod./Code:  P2193GUT
Misure/Size:  13 mmX27,4 mt
Colore/Colour: Marrone
Desc.: Nastro crespato adesivo 
per rivestimenti

ACCESSORI Accessorizes - Accessoires

Col.BIANCO 
SATINATO

Col.02
ORO

Col.03
ROSSO

Col.04
BIANCO 
IRIDESCENTE

GLITTER
Cod./Code: LP5544E
Mis./size: 30 gr.

GLITTER SPRAY
ARGENTO DECOR
cf. 300 ml
Cod./Code:  LP5544022
Vernice spray acrilica a rapida 
essiccazione. Per uso professionale.

TUBOLARE IN COTONE 
PER MASCHERINE
Cod./Code:  ELTU005
Elastico tubolare x mascherine 
88% polyester 12% elastam  
Mis./size: ø 5 mm
Conf. Pack: Bobina da 700 mt=1 kg

DUSTY COLOR SPRAY
cf. 400 ml
Cod./Code:  LP880117
Vernice spray acrilica 
a rapida essiccazione. 
Per uso professionale.

GLITTER SPRAY
ORO DECOR
cf. 300 ml
Cod./Code:  LP5544023
Vernice spray acrilica a rapida 
essiccazione. Per uso professionale.

MATTONE
SPUGNA DRY
Cod./Code: P8404
Misure/Size: 25x10x8 cm

RESINA ADESIVA
Cod./Code: THRES
Mis./Size: 18,3 metri H cm 50
Adhesive resin / Résine adhésive

HEAT TOOL
Cod./Code: NEHETO002
Pistola ad aria calda per embossing

CLEAR STAMPS MINI
Cod./Code: NEMAFS009

CLEAR STAMPS TEXTURE
Cod./Code: NETXCS010

CLEAR STAMPS TEXTURE
Cod./Code: NETXCS011

CLEAR STAMPS MINI
Cod./Code: NEMAFS011

SUPER EMBOSS 
RE-INKER
Cod./Code: NESEMR-C EMBOSS INK PAD

Cod./Code: NESEM-C
EMBOSSING POWDER
OPAQUE BRIGHT WHITE
Cod./Code: NEEMP005

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
NEW NEW

NEW NEW

NEW
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 NOVITA’ 
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CARTE RENKALIK
Carte stampate su carta vergata
Renkalik Print Paper - Papier Renkalik Imprimé
Cod./Code: CFREN   gr 100  Mis/Size: 50x70 cm
Cod./Code: CFREB   gr 100  Mis/Size: 100x70 cm                      

Cod.100 CASETTE

Cod. 099 ROMANTICA

Cod. 101 GRIS
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CARTE RENKALIK

SILK PRINT STANDARD 35x50
Cod./Code: QSIPR   gr 25  Mis/Size: 35x50 cm                      

Carte stampate su carta vergata
Renkalik Print Paper - Papier Renkalik Imprimé
Cod./Code: CFREN   gr 100  Mis/Size: 50x70 cm
Cod./Code: CFREB   gr 100  Mis/Size: 100x70 cm                      

Cod. 325 WINTER FOREST

Cod. 102 FIORI DI CAMPO

Cod. 324 VILLAGGI INNEVATI

Cod. 103 BLUE SYMPHONY
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